

от

5 ИЮН. 38 №

Баку

Газета №

В районных театрах

Близкими новыми постановками Кирдабадского театра являются «Невеста огня» Дж. Джабарлы, «Без вины выловленные» Островского, «Коварство и любовь» Шиллера. Пьеса Островского ставится на азербайджанском и на армянском языках.

Степанакертский театр ставит пьесу бр. Тур и Шейнина «Очнал стапка». Следующей постановкой в театре будет «Земля» Вирта.

К работе над двумя новыми постановками — «Гаджи Кара» М. Ф. Ахундова и «Честь» Мдивани — приступил Нухинский театр.

Агдамский театр готовит «Намус» Ширванзаде, Ленкоранский — «Халт» М. Ибрагимова, Нахичеванский — «Разбойники» Шиллера.